
令
和
７
年
６
月
２
４
日
か
ら
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
様
々
な
機
能

を
ｉ
Ｐ
ｈ
ｏ
ｎ
ｅ
（
以
下
、
ｉ
Ｐ
）

で
利
用
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。

こ
れ
に
先
行
し
て
、
ア
ン
ド
ロ
イ
ド

端
末
で
は
令
和
５
年
５
月
１
１
日
か

ら
同
様
の
サ
ー
ビ
ス
が
開
始
し
て
い

ま
し
た
。
今
回
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
の
ス
マ
ホ
搭
載
に
つ
い
て
解

説
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

《
マ
イ
ナ
保
険
証
の
現
在
》

マ
イ
ナ
カ
ー
ド
の
交
付
は
平
成
２

８
年
１
月
か
ら
開
始
し
、
現
在
の
保

有
枚
数
は
９
，
７
７
２
万
枚
。
国
民

の
７
８
％
に
ま
で
浸
透
し
ま
し
た
。

ま
た
、
こ
の
う
ち
マ
イ
ナ
保
険
証
は

８
，
３
０
１
万
件
、
カ
ー
ド
保
有
者

の
８
５
％
が
搭
載
し
て
い
ま
す
。
マ

イ
ナ
保
険
証
と
し
て
の
利
用
率
は
、

令
和
６
年
１
２
月
従
来
の
健
康
保
険

証
の
新
規
発
行
の
停
止
に
よ
り
上
昇

し
ま
し
た
が
、
現
在
は
２
７
．
２
％

で
す
。
こ
れ
ま
で
は
、
医
療
機
関
・

薬
局
で
提
示
さ
れ
た
健
康
保
険
証
の

情
報
を
職
員
が
シ
ス
テ
ム
に
手
入
力

し
て
い
ま
し
た
。
し
か
し
、
マ
イ
ナ

保
険
証
の
利
用
よ
り
、
資
格
情
報
な

ど
を
自
動
取
得
す
る
こ
と
が
で
き
、

事
務
職
員
の
負
担
軽
減
、
誤
記
リ
ス

ク
の
減
少
に
繋
が
り
ま
す
。
ま
た
、

自
分
が
使
っ
た
薬
や
健
診
な
ど
の
情

報
を
口
頭
で
な
く
デ
ー
タ
で
医
師
等

に
伝
え
る
こ
と
が
で
き
、
よ
り
適
切

な
診
療
や
重
複
投
薬
の
回
避
が
可
能

と
な
り
ま
す
。

《
ｉ
Ｐ
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
》

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
ｉ
Ｐ
の

中
に
入
れ
て
利
用
で
き
る
よ
う
に
な

り
ま
す
。
日
本
の
ｉ
Ｐ
の
シ
ェ
ア
率

は
５
２
％
と
高
く
、
多
く
の
皆
さ
ん

に
利
便
性
を
感
じ
て
い
た
だ
け
る
も

の
と
考
え
ま
す
。
実
物
の
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
の
代
わ
り
に
、
顔
や
指

紋
で
の
確
認
（
フ
ェ
イ
ス
Ｉ
Ｄ
や

タ
ッ
チ
Ｉ
Ｄ
）
で
、
マ
イ
ナ
ポ
ー
タ

ル
へ
の
ロ
グ
イ
ン
や
、
コ
ン
ビ
ニ
で

の
証
明
書
取
得
な
ど
の
行
政
サ
ー
ビ

ス
を
、
簡
単
、
安
全
か
つ
便
利
に
利

用
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。

他
方
で
、
安
全
性
を
心
配
さ
れ
る

方
も
い
ら
っ
し
ゃ
る
と
思
い
ま
す
が
、

ｉ
Ｐ
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
情

報
は
ア
ッ
プ
ル
ウ
ォ
レ
ッ
ト
内
に
保

存
さ
れ
、
デ
ー
タ
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

と
安
全
は
し
っ
か
り
守
ら
れ
ま
す
。

実
物
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
と
同

様
、
医
療
や
銀
行
口
座
な
ど
の
プ
ラ

イ
バ
シ
ー
性
の
高
い
情
報
は
、
ｉ
Ｐ

の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
内
に
記
録

さ
れ
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。
万
が

一
、
ｉ
Ｐ
を
紛
失
し
た
場
合
は
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
総
合
フ
リ
ー
ダ
イ
ヤ
ル

で
２
４
時
間
３
６
５
日
体
制
で
、
一

時
利
用
停
止
が
可
能
で
す
。

《
デ
ジ
タ
ル
社
会
の
実
現
に
向
け

て
》国

は
、
マ
イ
ナ
保
険
証
の
み
な
ら

ず
、
マ
イ
ナ
ポ
ー
タ
ル
を
活
用
し
た

行
政
手
続
き
や
民
間
手
続
き
な
ど
の

オ
ン
ラ
イ
ン
化
を
推
進
し
て
い
ま
す
。

書
か
な
い
窓
口
、
書
か
な
い
確
定
申

告
等
進
ん
で
き
て
い
る
部
分
も
あ
り

ま
す
。
し
か
し
、
マ
イ
ナ
保
険
証
等

を
利
用
し
て
い
て
も
書
く
作
業
が

残
っ
て
い
た
り
、
行
政
窓
口
で
も
書

く
作
業
が
あ
り
ま
す
し
、
自
治
体
に

よ
っ
て
進
み
具
合
も
違
い
ま
す
。
実

際
に
、
デ
ジ
タ
ル
行
政
サ
ー
ビ
ス
の

満
足
度
調
査
の
結
果
で
は
、
満
足
と

答
え
た
方
は
未
だ
約
３
割
。
ま
だ
ま

だ
課
題
が
残
り
ま
す
。

デ
ジ
タ
ル
社
会
の
実
現
の
意
義
は
、

デ
ジ
タ
ル
化
自
体
が
目
的
で
は
な
く
、

そ
れ
に
よ
っ
て
私
た
ち
の
生
活
の
利

便
性
が
向
上
す
る
こ
と
、
人
口
減
少

社
会
の
中
で
省
力
化
を
図
り
生
産
性

を
上
げ
て
い
く
こ
と
と
考
え
て
い
ま

す
。
誰
も
が
安
心
し
て
、
誰
１
人
取

り
残
さ
れ
る
こ
と
の
な
い
デ
ジ
タ
ル

社
会
の
実
現
に
向
け
て
一
市
民
と
し

て
の
目
線
か
ら
取
り
組
ん
で
ま
い
り

ま
す
。
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《
や
ま
も
と
・
さ
こ
ん
》

愛
知
県
豊
橋
市
出
身
。
１
９
８
２
年

７
月
９
日
生
ま
れ
。
４
２
歳
。
豊
橋

南
高
校
卒
業
、
南
山
大
学
。
１
１
歳
、

レ
ー
シ
ン
グ
キ
ャ
リ
ア
ス
タ
ー
ト
。

１
９
歳
、
単
身
渡
欧
。
２
４
歳
、
当

時
日
本
人
最
年
少
Ｆ
１
ド
ラ
イ
バ
ー

デ
ビ
ュ
ー
。
３
０
歳
、
帰
国
後
、
医

療
介
護
福
祉
の
世
界
に
。
医
療
法

人
・
社
会
福
祉
法
人
さ
わ
ら
び
グ

ル
ー
プ
の
統
括
本
部
長
就
任
。
２
０

１
９
年
第
２
５
回
参
議
院
議
員
通
常

選
挙
（
比
例
代
表
）
に
自
民
党
公
認

で
立
候
補
し
、
落
選
。
２
０
２
１
年

第
４
９
回
衆
議
院
議
員
総
選
挙
（
東

海
ブ
ロ
ッ
ク
比
例
代
表
）
に
自
民
党

公
認
で
立
候
補
し
初
当
選
。
当
選
直

後
か
ら
、
合
成
燃
料
の
国
産
化
の
必

要
性
を
訴
え
、
３
年
以
内
に
日
本
初

の
実
証
プ
ラ
ン
ト
の
稼
動
を
実
現
し

た
。
ま
た
、
２
０
２
２
年
８
月
、
初

当
選
後
一
年
に
満
た
な
い
中
、
文
部

科
学
大
臣
政
務
官
兼
復
興
大
臣
政
務

官
に
異
例
の
抜
擢
。
科
学
技
術
・
文

化
の
担
務
を
中
心
に
活
躍
。
２
０
２

４
年
第
５
０ 

回
衆
議
院
議
員
総
選

挙
に
自
民
党
比
例
代
表
で
２
期
目
に

立
候
補
す
る
も
落
選
し
現
在
に
至
る
。

英
語
、
ス
ペ
イ
ン
語
を
話
す
マ
ル
チ

リ
ン
ガ
ル
。

前
衆
議
院
議
員

ｉ
Ｐ
ｈ
ｏ
ｎ
ｅ
に
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
が
搭
載
さ
れ
る



出典；デジタル庁 ウェブサイト、および、令和6年度「デジタル社会の実現に向けた重点計画」の進捗から加工して作成
出典；厚生労働省 資料マイナ保険証の利用促進等についてから加工して作成

資料解説
前衆議院議員山本左近

マイナンバーカードを
iPhoneの中に

2025年6月24日開始予定

「iPhoneのマイナンバーカード」は、iPhone（Appleウォレット）に入れて利用できるマイナ
ンバーカードです。
実物のマイナンバーカードの代わりに、顔や指紋での認証（Face ID や Touch ID）で、マイナ
ポータルへのログインや、コンビニでの証明書取得などの行政サービスを、簡単、安全かつ
便利にご利用いただけます。

マイナポータルアプリを使ってiPhoneに追加します。
以下の4点が必要です。
・マイナポータルアプリ
・実物のマイナンバーカード
・券面入力用暗証番号（数字4桁）
・署名用パスワード（英数字6〜16文字）

マイナンバーカードの保有枚数 マイナ保険証の有効登録数

9,772万枚 8,301万件
（全人口の78％） （令和7年3月末実績） （利用状況は27.2％）

（利用率で愛知県は全国平均よりやや低い）

社会のデジタル化に対する意識調査

社会のデジタル化を良いと思っている：50.9％

デジタル行政サービスに満足している：29.8％
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